

# В ГОСТЯХ У СЕЛЬСКИХ ЗРИТЕЛЕЙ

Удмуртский государственный музыкально-драматический театр начал свои летние гастролы в колхозах Алнашской зоны. Первый спектакль он дал для колхозников сельхозартеля «Большевик». Была показана комедия И. Гаврилова «Жингрес сизыль». Артисты играли на открытой площадке, оборудованной на опушке леса. Труженики полей тепло встретили спектакль.

С успехом прошла в Алнашском доме культуры и постановка для детей бразильской сказки «Похититель лукавицы».

Сельские зрители с интересом просмотрели также комедию А. Кузнецова и Г. Штейна «Женатый жених». Особенно понравилась игра засл. артистки РСФСР Н. Бакишевой, засл. артиста УАССР В. Безумова, артистов Я. Вахрушева, В. Загуляевой, А. Первозчикова.

Трубящиеся села Алнаши от души благодарят артистов Удмуртского музыкально-драматического театра за их хорошие спектакли.

В. СОЛОВЬЕВ.

Удмуртский театр, г. Ижевск  
1965, 20 июня